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IMAGEN DE PRESIDENTES LATINOAMERICANOS ENTRE LÍDERES DE OPINIÓN

El presidente latinoamericano con mayor aprobación entre los líderes de opinión de la región es Sebastian Piñera, de Chile,
que ocupa el primer lugar con 68%. En segundo lugar, se ubica Tavaré Vásquez, presidente de Uruguay, con 65%. Piñera y
Vásquez continúan como los líderes latinoamericanos con mejor imagen, aunque en el orden inverso a la medición de
noviembre del 2018. Les siguen Iván Duque, presidente de Colombia (53%), Martín Vizcarra de Perú (51%) y Lenin Moreno
de Ecuador (51%).

En el otro extremo, la menor aprobación la sigue teniendo Nicolás Maduro presidente de Venezuela, con 3%. Le siguen
Miguel Díaz-Canel, presidente de Cuba, con 18% y Jair Bolsonaro, presidente de Brasil con 29%. La diferencia más notable
entre la medición de noviembre de 2018 y la más reciente, es la caída en la aprobación de Andrés Manuel López Obrador,
presidente de México electo el año pasado, cuya aprobación pasó de 60% a 44%.

Con respecto a Laurentino Cortizo, presidente electo de Panamá, 6 de cada 10 líderes no precisan una opinión sobre él. En
América Central y el Caribe, donde la mayoría lo conoce, el 53% tiene una opinión favorable de él.

Es importante destacar que las evaluaciones aquí reflejadas no son representativas de las sociedades latinoamericanas,
sino que muestran la opinión de los ciudadanos más informados e influyentes en el desarrollo de la opinión pública: Líderes
de opinión que difunden regularmente sus puntos de vista en los medios de comunicación de Argentina, Bolivia, Brasil,
Chile, Colombia, Ecuador, México, Perú y una muestra representativa de América Central y el Caribe. En este caso, la
encuesta fue aplicada durante el mes de julio de 2019.
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Universo: Líderes de opinión y periodistas destacados que difunden
regularmente sus puntos de vista en los medios de comunicación de
América Latina.

Tasa de Respuesta: 403 entrevistados en 14 países Latinoamericanos

Muestra: ¿Con cuáles de los siguientes medios colabora usted como
periodista o columnista o no realiza esa labora habitualmente?
´(Respuesta Múltiple) %

Diario 52
Página web 38
Radio 30
Revista 22
Televisión señal abierta 19
Blog 14
Televisión por cable 12
Agencia de noticias 8
Ninguno 8
Otro 2

Muestra

Ficha Técnica

Técnica: Encuesta online a líderes de opinión

Fechas de aplicación: Del 27 de junio al 24 de julio del 2019

¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes 
gobernantes?
¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión del presidente electo 
de Panamá, Laurentino Cortizo?

Campo

Contenido

En el 2018 se aplicó una pregunta similar al mismo público: 
Muestra: 362 entrevistados de 14 países de América Latina 
Fechas de aplicación: Del 2 al 29 de octubre del 2018

Comparativo
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¿Cómo leer los resultados?
País por el que se 
está preguntando

Opinión del total de 
entrevistados sobre 
el país mencionado 

en el título de la 
página

Opinión  de los 
entrevistados de 

cada país sobre el 
país mencionado en 
el título de la página

Datos 
comparativos 
con el 2018

Top 2 Box & 
Bottom 2 Box
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RANKING DE APROBACIÓN DE LOS JEFES DE ESTADO (%)

¿En qué medida aprueba usted el desempeño de los siguientes gobernantes?

#1

Porcentaje de aprobación por presidente
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Lenín Moreno, presidente de
Ecuador

Martín Vizcarra, presidente de
Perú

Iván Duque, presidente de
Colombia

Tabaré Vázquez, presidente de
Uruguay

Sebastián Piñera, presidente de
Chile

DesapruebaAprueba No precisa
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#3
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#10
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18

29

36

44

50

93

66
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59

48

47
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16
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Nicolás Maduro, presidente de
Venezuela

Miguel Díaz-Canel, presidente de
Cuba

Jair Bolsonaro, presidente de
Brasil

Evo Morales, presidente de
Bolivia

Andrés Manuel López Obrador,
presidente de México

Mauricio Macri, presidente de
Argentina

#11
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52

71
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71
64

75
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68 65

53 51 51

Sebastian Piñera,
presidente electo de Chile

Tabaré Vázquez,
presidente de Uruguay

Iván Duque, presidente de
Colombia

Lenín Moreno, presidente
de Ecuador

Martín Vizcarra, presidente
de Perú

2016 2017 mar-18 nov-18 ago-19

2016-2017: ¿ En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes?

Nov-2018: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Ago-2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

RANKING COMPARATIVO DE APROBACIÓN DE LOS JEFES DE ESTADO: 2016 VS. 2019 (%)
Porcentaje de aprobación por presidente
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37
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8

48
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31
25 23
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44

36
29
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Mauricio Macri,
presidente de

Argentina

Andrés Manuel López
Obrador, presidente

de México

Evo Morales,
presidente de Bolivia

Jair Bolsonaro,
presidente de Brasil

Miguel Díaz-Canel,
presidente de Cuba

Nicolás Maduro,
presidente de

Venezuela

2016 2017 mar-18 nov-18 ago-19

2016-2017: ¿ En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes?

Nov-2018: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Ago-2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

RANKING COMPARATIVO DE APROBACIÓN DE LOS JEFES DE ESTADO: 2016 VS. 2019 (%)
Porcentaje de aprobación por presidente
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RANKING COMPARATIVO DE APROBACIÓN DE LOS JEFES DE ESTADO: 2016 VS. 2019 (%)
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RANKING COMPARATIVO DE APROBACIÓN DE LOS JEFES DE ESTADO: 2016 VS. 2019 (%)
Porcentaje de aprobación por presidente

DesapruebaAprueba No precisa

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?
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APROBACIÓN DE MAURICIO MACRI, PRESIDENTE DE ARGENTINA (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

9

22

12

2

8

20
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9

41

39

36

26

39

60

40

52

50

49

28

14

32

40

19

20

16

28

40

30

19

25

20

29

31

20

28

10

3

3

3

16

2

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

67 27

62 38

66 28

55 41

76 24

74 26

69 24

84 15

67 32

87 13

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

50 47

61 39

48 52

28 69

47 50

60 40

40 44

72 28

60 40

58 40

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo Aprueba
2018 (nov)

Desaprueba
2018 (nov)

48 49

43 57

30 65

49 47

54 42

52 42

47 46

58 42

37 63

60 40

TOTAL
Argentina
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APROBACIÓN DE JAIR BOLSONARO, PRESIDENTE DE BRASIL (%)

Nov-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión del presidente electo de Brasil Jair Messias Bolsonaro? 

Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

29 68

22 67

44 56

21 78

22 75

15 85

26 63

48 48

20 80

35 65

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

8

8

12

6

5

5

8

5

12

21

14

32

15

17

15

21

40

15

23

16

20

8

9

17

25

21

28
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12

52

47

48

69

58

60

42

20

50

53

3

11

1

3

0

11

4

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

TOTAL

Brasil

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

25 74

13 87

35 65

45 55

20 80

- 100

26 69

40 60

8 92

39 58
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APROBACIÓN DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, 
PRESIDENTE DE MÉXICO (%)

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

44 48

25 44

74 26

44 34

61 36

35 65

60 35

20 80

20 80

36 63

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

10

3

12

6

25

5

28

8

34

22

62

38

36

30

32

20

20

28

25

33

10

22

22

40

30

32

25

26

23

11

16

12

14

25

5

48

55

37

8

31

22

3

5

1

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

México

TOTAL

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

60 31

60 30

77 20

47 20

54 35

58 35

72 26

58 37

64 36

53 42
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APROBACIÓN DE EVO MORALES, PRESIDENTE DE BOLIVIA (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

36 59

50 36

34 66

38 52

28 66

35 60

42 44

28 68

5 95

38 61

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

9

11

10

9

8

20

19

6

27

39

24

29

20

15

23

28

5

32

24

17

10

24

19

35

16

32

65

26

35

19

56

28

47

25

28

36

30

35

5

14

10

6

5

14

4

1

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

TOTAL

Bolivia

Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

42 57

71 28

38 61

40 57

20 80

46 50

54 42

40 59

39 61

31 68

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

31 66

53 44

40 60

25 69

16 81

26 67

35 61

21 79

33 63

28 72
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APROBACIÓN DE IVÁN DUQUE, PRESIDENTE DE COLOMBIA (%)

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

53 36

36 25

56 38

47 32

53 39

30 70

53 38

84 16

40 45

62 35

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo
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5
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1

8
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7
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5

15
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31
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15

46

68

35
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24
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25
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8
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9

14
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4

5

9
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39

6
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8

9

0
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3

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
(nov) 2018

Desfavorable
(nov) 2018 

57 26

40 33

45 32

47 17

52 36

71 22

59 21

79 12

57 33

61 26

TOTAL

Colombia
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APROBACIÓN DE SEBASTIÁN PIÑERA, PRESIDENTE DE CHILE (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

68 25

53 25

58 42

57 27

50 50

65 30

72 16

96 4

60 30

83 16

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

19

14

14

9

11

15

21

52

15

26

49

39

44

48

39

50

51

44

45

57

19

22

34

24

22

30

7

4

25

13

6

3

8

3

28

0

9

0

5

3

7

22

0

16

5

12

10

1

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

71 22

65 28

45 39

67 22

63 36

70 26

73 15

87 6

84 13

85 12

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

64 32

46 47

35 63

56 30

58 42

71 22

70 24

79 21

73 20

83 17

TOTAL

Chile
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APROBACIÓN DE NICOLÁS MADURO, PRESIDENTE DE VENEZUELA (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

3 93

- 94

2 98

4 92

3 89

- 90

14 84

- 100

- 100

1 96

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

8 86

7 90

8 88

14 81

7 90

13 73

14 80

3 91

6 87

5 92

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

3 91

3 87

15 78

- 97

- 96

- 97

4 91

4 87

3 97

3 93

1

2

1

3

2

0

2

3

12

1

8

8

10

18

11

5

12

4

2

85

86

88

74

78

85

72

96

100

94

4

6

4

8

10

2

3

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

TOTAL
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APROBACIÓN DE MARTÍN VIZCARRA, PRESIDENTE DE PERÚ (%)

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

51 30

30 17

76 16

31 23

50 36

50 50

45 25

84 16

45 35

58 42

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

7

12

8

3

24

5

12

44

30

64

31

42

50

42

60

40

46

23

14

14

22

22

45

23

16

25

29

7

3

2

1

14

5

2

10

13

19

53

8

46

14

30

20

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

59 21

46 33

83 16

37 9

55 36

45 32

46 23

66 12

63 17

85 15

TOTAL

Perú
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APROBACIÓN DE LENÍN MORENO, PRESIDENTE DE ECUADOR (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

51 34

42 25

62 38

25 35

56 36

65 35

37 44

80 20

30 55

64 29

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

7

3

14

3

14

5

5

4

8

44

39

48

22

42

60

32

76

30

56

25

19

30

26

33

25

19

12

40

24

9

6

8

9

3

10

25

8

15

5

15

33

40

8

19

15

7

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

71 18

66 17

83 12

51 24

80 10

83 17

56 23

75 25

58 26

85 11

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

59 27

57 30

66 32

27 19

65 23

68 19

51 33

66 34

54 37

84 13

TOTAL

Ecuador
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APROBACIÓN DE MIGUEL DÍAZ-CANEL, PRESIDENTE DE CUBA (%)

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

18 66

6 58

26 68

21 60

22 50

10 80

44 44

4 92

10 75

11 76

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

2

2

2

3

9

2

16

6

24

19

19

10

35

4

10

9

24

22

26

25

11

45

16

36

40

20

42

36

42

35

39

35

28

35

56

16

36

6

19

28

10

12

4

15

13

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

TOTAL

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

23 60

27 47

30 55

19 58

16 68

6 74

33 49

8 80

54 40

17 71
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APROBACIÓN DE TABARÉ VÁZQUEZ, PRESIDENTE DE URUGUAY (%)

Mar-2018: ¿Qué tan favorable o desfavorable es su opinión de los siguientes gobernantes? 

Nov 2018- Ago 2019: ¿En qué medida aprueba o desaprueba el desempeño de los siguientes gobernantes?

Aprueba
2019 (ago)

Desaprueba
2019 (ago)

65 24

64 14

70 26

59 25

69 20

65 35

70 14

72 20

65 20

62 30

Desaprueba 
algo

Aprueba 
firmemente No precisaDesaprueba 

firmementeAprueba algo

12

11

12

12

11

15

12

12

15

11

53

53

58

47

58

50

58

60

50

51

17

11

16

24

17

25

9

12

20

19

7

3

10

1

3

10

5

8

11

11

22

4

16

11

16

8

15

8

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

Favorable
2018 (mar)

Desfavorable
2018 (mar)

78 10

90 3

74 8

83 11

73 17

83 10

75 10

84 6

71 13

75 18

Favorable
2018 (nov)

Desfavorable
2018 (nov)

75 14

77 20

85 13

66 14

80 16

71 9

76 12

67 17

80 10

78 11

TOTAL
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¿QUÉ TAN FAVORABLE O DESFAVORABLE ES 
SU OPINIÓN DEL PRESIDENTE ELECTO DE 
PANAMÁ, LAURENTINO CORTIZO? (%)

Algo 
desfavorable

Muy 
favorable No precisaMuy 

desfavorableAlgo favorable

2

3

11

5

2

25

8

38

18

20

25

42

44

25

18

9

8

4

6

8

15

8

15

14

2

3

3

5

5

2

62

81

58

73

69

42

48

50

64

Total

Argentina

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

América Central y el Caribe

Ecuador

México

Perú

TOTAL
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